
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 
 

Satuan Pendidikan  : SD Negeri 060834 Medan  

Kelas / Semester  :  IV / 1 

Tema    :  Kebersamaan dan Keberagaman 

Sub Tema   :  Keberagaman Budaya Bangsaku 

Pembelajaran ke  :  4 

Alokasi waktu   :  10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Siswa dapat menjelaskan keberagaman rumah adat di Indonesia dengan benar. 

2. Siswa mampu mendaftar nama dan asal rumah adat yang ada di Indonesia dengan benar. 

3. Siswa mampu menjelaskan fungsi rumah adat yang ada di Indonesia 

 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

Pendahuluan 

1. Guru memberikan salam, dan mempersilahkan Ketua Kelas memimpin peserta didik  

untuk memulai dengan doa bersama. 

2. Guru menyampaikan tujuan dari pembelajaran yang ingin di capai. 

3. Guru bersama siswa menyanyikan lagu daerah yang berjudul “Apuse” untuk 

memperkenalkan kembali keberagaman lagu daerah di Indonesia. 

 

Kegiatan Inti 

1. Pemberian rangsangan : Guru menampilkan sebuah video tentang rumah adat 

https://www.youtube.com/watch?v=BQRRULkfSig 

2. Identifikasi Masalah : Siswa diminta menyampaikan pendapat terkait tayangan yang 

diberikan guru, 

3. Pembagian Kerja : Guru membentuk kelompok siswa. 

4. Pengumpulan Data : Guru membagikan Lembar Aktivitas Siswa (LAS) dan membagikan 

sebuah amplop berisi  puzzle, kemudian meminta siswa mengerjakan LAS dan menyusun 

puzzle tersebut secara berkelompok 

5. Data Processing : Guru membimbing siswa dalam pengumpulan data 

6. Pembuktian : Siswa diminta mempresentasikan hasil kerjanya di depan kelas 

7. Guru membimbing siswa menyimpulkan hasil belajarnya 

 

Penutup 

1. Post tes 

2. Guru menyampaikan judul materi yang akan dibahas pada pertemuan berikutnya 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Unjuk Kerja : Keaktifan dalam kelompok 

2. Pengetahuan : LAS (Lembar Aktivitas Siswa) 

 

 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=BQRRULkfSig


LEMBAR AKTIVITAS SISWA (LAS) 

 

1. Tujuan : Mengamati keanekaragaman rumah adat yang ada di Indonesia. 

2. Alat Dan Bahan : Mistar, buku tulis, pensil, lem kertas. 

3. Prosedur Kerja : 

 Siswa menyusun puzzle ke lembar kertas yang telah di siapkan  

 Siswa menuliskan jawaban pertanyaan yang ada di Lembar Aktivitas Siswa. 

 

Nama Siswa  : …………………………………… 

Kelompok : …………………………………… 

 

Daftar Pertanyaan : 

1. Tuliskan nama rumah adat yang ada di gambar dan asal daerahnya ! 

2. Jelaskan menurut pendapatmu tentang rumah adat tersebut ! 

3. Bagaimanakah menurutmu tentang rumah adat yang ada di Indonesia ? 

 

Jawaban : 
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Rumah Adat Bapang (Betawi) 

Provinsi DKI Jakarta 

Rumah Tongkonan (Suku Toraja) 

Provinsi Sulawesi Selatan 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rumah Adat Honai 

Provinsi Papua 



 

Rumah Adat Bolon 

Provinsi Sumatera Utara 

Rumah Adat Bolon 

Provinsi Sumatera Utara 

Rumah Adat Betang (Suku Dayak) 

Provinsi Kalimantan Tengah 


